

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/linka
Marcela Branišová

Trnava
12.9.2017

Vec

Vysvetlenie informácií č. 3 uvedených v súťažných podkladoch a iných dokumentoch sprístupnených v lehote na predkladanie ponúk vo verejnom obstarávaní s názvom „Prevádzkovanie Mestskej autobusovej dopravy v meste Trnava“

Otázka záujemcu:

Otázka č. 1

Keďže podľa ustanovenia Článok 5. odsek 1. písm. f) Zmluvy v spojení s ustanovením Článok 5. odsek 1. písm. písm. l) Zmluvy, uchádzač/dopravca je povinný zabezpečiť 100 % podiel klimatizovaných vozidiel voči celkovému počtu vozidiel, ktorými bude zabezpečovať poskytovanie dopravných služieb v súlade so Zmluvou k 01. januáru 2018, avšak nakoľko vo vzťahu k ostatným podmienkam, uvedeným v Článku 5. odsek 1. písm. f) Zmluvy nie je v Zmluve žiadne iné ustanovenie, ktoré by umožňovalo splniť tieto podmienky až k 01.01.2018, pýtame sa, či podmienky, uvedené v Článku 5. Práva a povinnosti zmluvných strán odsek 1. písm. f) Zmluvy v spojení s Korigendom, ODDIEL VII: ZMENY, časť : 3, Číslo oddielu: III., Miesto, kde má byť text upravený: III.1.3), :

f) zabezpečovať dopravné služby v minimálnom počte 34 kusov vozidiel spĺňajúcich nasledovné požiadavky:

- Nízkopodlažný umožňujúci nástup osôb s obmedzenou schopnosťou pohybu
- Aspoň trojdverový
- Spĺňajúci technické a právne predpisy na prepravu cestujúcich, tj. autobus musí byť typovo schválený
- Opatrený zariadením na vydanie daňového dokladu
- Označený obchodným menom prevádzkovateľa, číslom linky a vypísanou trasou, po ktorej jazdí
- V každom autobuse sa musí nachádzať doklad o udelenom povolení podľa § 5 ods. 1 alebo o licencií Spoločenstva podľa § 5 ods. 2.
- Minimálny počet miest na sedenie od 23
- Minimálna obsaditeľnosť (sedenie + státie) 80 osôb

Musí uchádzač/dopravca spĺňať už v čase podania ponuky, t.j. 18.09.2017 ? alebo ich musí spĺňať k 01.01.2018, alebo k inému dátumu ?

Podľa korigenda :

ODDIEL VII: ZMENY

VII.1) INFORMÁCIE VYŽADUJÚCE ÚPRAVU ALEBO DOPLNENIE

Časť: 3

VII.1.2)

Text, ktorý si vyžaduje úpravu v pôvodnom oznámení

Úprava textov

Text, ktorý si vyžaduje úpravu v pôvodnom oznámení

Číslo oddielu: III.

Miesto, kde má byť text upravený: III.1.3)

Namiesto:

Kritériá výberu stanovené v dokumentoch k obstarávaniu: Áno
má byť:

Podľa § 34 ods. 1 písm. j)

Verejný obstarávateľ zároveň v rámci technickej spôsobilosti požaduje od uchádzačov preukázanie disponovania s minimálne 34 kusmi klimatizovaných autobusov s minimálnom počtom 23 miest na sedenie a minimálnou obsaditeľnosťou 80 osôb v autobuse. Uchádzač preukáže splnenie podmienky účasti priložením podrobného zoznamu autobusov s uvedením EČ, TP - technických preukazov.

Vychádzajúc z uvedeného, splnenie podmienky účasti uchádzač preukáže priložením podrobného zoznamu autobusov s uvedením EČ, TP - technických preukazov.

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ oznamuje záujemcom, že k 18.9.2017 preukazuje informácie uvedené v korigende časť 3 bod III.1.3. – ponuka musí obsahovať zoznam autobusov s uvedením EČ a technické preukazy uvedených autobusov. Autobusy uvedené v zozname musia obsahovať požiadavky uvedené v korigende časť 3 bod III.1.3.

Požiadavky uvedené v čl. 5 bod 1 písm. f) a l) zmluvy o poskytovaní služieb vo verejnom obstarávaní musí byť naplnené k 1.1.2018.

Áno, správne rozumiete požadovaným dokladom k podmienke účasti § 34 ods. 1 písm. j).

Otázka č. 2:

Chceme sa spýtať, akým spôsobom uchádzač preukáže disponovanie s minimálne 34 kusmi klimatizovaných autobusov s minimálnom počtom 23 miest na sedenie a minimálnou obsaditeľnosťou 80 osôb v autobuse, a k akému dátumu ? k 18.09.2017, alebo k 01.01.2018 ? alebo k inému dátumu ?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Podmienku účasti podľa § 34 ods. 1 písm. j) uvádzame, že v zmysle zákona je postačujúce, ak uchádzač preukáže, že má uvedené autobusy k dispozícii a to buď vo vlastníctve alebo vo vlastníctve člena skupiny uchádzačov alebo v leasingu alebo vo vlastníctve iných osôb s príslubom poskytnúť Vám ich v prípade plnenia predmetu zákazky (tzv. tretej osoby podľa

§ 34 ods. 3 zákona o verejnom obstarávaní). Uchádzač môže preukázať splnenie podmienok účasti aj prostredníctvom jednotného európskeho dokumentu v zmysle § 39 zákona o verejnom obstarávaní.

Otázka č. 3

Chceme sa spýtať, bude pre preukázanie disponovania s uvedenými/požadovanými autobusmi dostatočné predloženie zoznamu autobusov s uvedením EČ, TP - technických preukazov. resp. pre preukázanie disponovania s uvedenými/požadovanými autobusmi je potrebný nejaký iný doklad ?

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Áno, správne rozumiete požadovaným dokladom k podmienke účasti § 34 ods. 1 písm. j). Ponuka musí obsahovať zoznam autobusov s uvedením EČ a technické preukazy uvedených autobusov. Autobusy uvedené v zozname musia obsahovať požiadavky uvedené v korigende časť 3 bod III.1.3.

Otázka č. 4:

Nová Otázka k pôvodnej otázke č. 16 a odpovedi z 31.8.2017

Otázka : Vo Vašej odpovedi uvádzate: „Nakoľko nejde o neobvyklé a nadmerné požiadavky, neočakávame ich priamy vplyv na nárast nákladových položiek.“

Otázka : *Podľa Vás namontovanie klimatizácie do 34 autobusov v hodnote cez 300 tisíc € alebo vylúčenie 5 súčasných autobusov a ich nahradenie inými u ktorých sa započítavajú na rozdiel od pôvodných autobusov odpisy nemá priamy vplyv na nárast nákladových položiek ?*

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ určil predpokladanú hodnotu zákazky podľa objektívnych jemu známych skutočností. Požiadavku na klimatizáciu, rovnako ako požiadavky na vek autobusov alebo ich obsadenosť, považujeme za obvyklé požiadavky, ktoré priamo súvisia priamo s kvalitou zabezpečovaním služieb vo verejnom záujme.

V prípade situácie, že uchádzačovi vzniknú takéto náklady už pri príprave ponuky, započíta si ich do ponúknutej ceny za poskytovanú službu vo verejnom záujme. Ten uchádzač, ktorému takéto náklady nevzniknú, si ich do svojej ponuky nezaráta.

Marcela Branišová v.r.